
CámaraMunicivaíde Garanhuns
Casa Raimi/Mo de,.Moraes

1/06
ATA DA 1.ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO 1.º PERÍODO LEGISLATIVO DA CAMARA
MUNICIPAL DE GARANHUNS, REALIZADA EM 05 DE FEVEREIRODE 2020.

Aos cinco (05) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte (2020). às 10 horas e
30 minutos. em sua sede própria, localizada na Rua Joaquim Távora. 305, nesta Cidade
de Garanhuns. do Estado de Pernambuco. realizou-se a primeira (1.ª) Reunião do 1.º
(primeiro) Periodo Legislativo do corrente ano da Câmara Municipal de Garanhuns, sob a
Presidência do Vereador Daniel da Silva. secretariado pela Vereadora Luzia Cordeiro da
Silva e pelo Vereador Cláudio Umberto Bispo Triunfo, que atuaram como 1.ª e 2.º
Secretários. respectivamente. Compareceram os seguintes Vereadores: Audálio Ramos
Machado Filho, Andréa Nunes de Sá Rocha. Mário dos Santos Campos Júnior. Antônio
Ferreira da Silva, Alcindo de Melo Correia, Daniel da Silva. Cláudio Umberto Bispo
Triunfo, José Ary Souto Leal Junior. Carla Patricia Gomes de Oliveira, Zaqueu Naum Lins,
Afra Betânia de Oliveira Monteiro. Givanildo da Silva de Lima e Luzia Cordeiro da Silva.
Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou a presente Reunião aberta em
nome de Deus. convidou todos para ouvirem de pé o Hino de Garanhuns. Em seguida,
convidou a Vereadora Andréa Nunes de Sá Rocha para fazer a leitura de um trecho da
Biblia Sagrada. que foi assistida por todos os presentes em pé. e o Vereador Audálio
Ramos Machado Filho, para fazer a leitura de um trecho da Constituição Brasileira.
Prosseguindo. o Senhor(Presidente passou a palavra ao Segundo Secretário para a
leitura da Ata da Reunião anterior. Foi aprovada. por unanimidade. pelo Plenário, a Ata da
22ª Reunião Ordinária do 2º Periodo. Em ato contínuo. o Senhor Presidente solicitou que
o Vereador Audálio Ramos Machado Filho recepcionasse os seguintes convidados pa a
comporem 0 Dispositivo de Honra: Senhor José Marcelo de Souza, Pastor; Senhor Ped
Igor Leite da Silva. Padre; Senhor Haroldo Vicente da Silva. Vice-Prefeito; Senhor
Janecélia Marins Campos Branco. Secretária de Desenvolvimento Econômico; Senho
Glauco Brasileiro. Controlador do Municipio; Senhor Jailson Alves da Costa, Procuradoria"
Municipal; Senhora Adriana Ferreira de Lima, representando a Autarquia de Ensino
Superior de Garanhuns (AESGA). Neste momento. passou a fazer uso da palavra Pe.
Pedro Igor Leite da Silva. Da Tribuna da Câmara, Pe. Igor abençoou todos os Vereadores
e funcionários desta Casa. Desejou um maravilhoso ano legislativo. Para finalizar. fez a%leitura de uma oração agraciando este momento. Passou a seguir. a fazer uso da palavra
Pastor José Marcelo de Souza. Da Tribuna da Câmara, Pastor Marcelo fez a leitura de um
trecho do Evangelho. Por fim, desejou a todos um ótimo ano. Neste momento. passou a
fazer uso da palavra o Senhor Haroldo Vicente da Silva, Vice—Prefeito deste Município. De.
Tribuna da Câmara. Senhor Haroldo Vicente saudou a todos e disse está bastante feliz
em poder fazer parte da abertura dos trabalhos legislativos. Agradeceu o apoio dosª- - - atx: Postal 61Rua JoaquimTavora, 305 - Heliópolis — Garanhuns PE CEP 55295-410 C. ,
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Vereadores. Desejou a todos, paciência. sabedoria e muita sorte neste inicio de trabalho
legislativo. Por fim, parabenizou cada um dos Vereadores pelos trabalhos realizados. Em
seguida. o Senhor Presidente determinou um pequeno intervalo para que fosse feito o
registro deste momento. EXPEDIENTE: Passou, logo após, a palavra ao Primeiro

' Secretário, para a leitura do Expediente. Constou do Expediente: Veto, do Poder
Executivo Municipal. oposto ao Projeto de Lei nº 038/2019, originado pelo Poder
Executivo Municipal, tendo recebido 14 (quatorze) emendas do Poder Legislativo
Municipal de Garanhuns, em 05 de dezembro de 2019; Veto Parcial, do Poder Executivo
Municipal, oposto ao Projeto de Lei nº 044/2019, originado pelo Poder Executivo
Municipal, tendo recebido 05 (cinco) emendas do Poder Legislativo Municipal de
Garanhuns, em 05 de dezembro de 2019; Ofício nº 0030, do Gabinete do Prefeito, onde
solicita permissão para ausentar-se do Município e do País, no Periodo de 20 (vinte) de
fevereiro de 2020 (dois mil e vinte). quinta-feira, à 02 (dois) de março de 2020 (dois mil e
vinte), segunda-feira. para tratar de interesse particular; Ofício nº 0029/2020, do Gabinete
do Prefeito, que trata de encaminhamentode Relatório de Gestão Fiscal (RGF), referente
ao 3º quadrimestre de 2019 e Relatório Resumo de Execução Orçamentária (RREO),
referente ao 6º Bimestre de 2019; Oficio nº 286/2019. da Secretaria de Planejamento e
Gestão (SEPLAG), em resposta ao Oficio n.º 704/2019—CMG. referente ao Requerimento
nº 273/2019. do Vereador Cláudio Umberto Bispo Triunfo (Professor Márcio), que requer
ao Chefe do Poder Executivo Municipal. que por meio da secretaria competente realize
estudo para realização do calçamento e drenagem das águas servidas da Rua das
Oliveiras, no Bairro do Magano, nesta Cidade; Ofício nº 0003/2020. do Gabinete da
Procuradoria Geral do Município (PGM). que remete a este Poder Legislativo, Leis
Municipais n.ºs 4638; 4639; 4640; 4641; 4642; 4643 e 4644/2019; 4645; 4646; 4647;
4648; 4649; 4650; 4651; 4652; 4653/2020 já sancionadas pelo Sr. Prefeito de Garanhuns
e remetidas à publicação no Diário Oficial do Município; Oficio n.º 01207/2019, do
Conselho Tutelar da Cidade de Garanhuns, em resposta ao Oficio nº 1428/2019,
referente ao Requerimento nº 456/2019, do Vereador José Ary Souto Leal Junior, .que
requer a fixação de cartazes em todos os estabelecimentos de ensino público e privado;
Oficio nº 131/2020, da Polícia Civil de Pernambuco, em resposta ao Oficio nº 2118/2019-
CMG, referente ao Requerimento nº 647/2019. do Vereador Zaqueu Naum Lins, que
requer a participação deste órgão em debate sobre segurança pública a ser realizada
através de audiência pública, nesta Casa, em data e horário a serem marcados. Oficio nº
003/2020, da Secretaria de Turismo e Lazer (SETUR). em resposta ao Oficio n.º
2162/2019-CMG, referente ao Requerimento nº 670/2019, do Vereador Audálio Ramos “1

Machado Filho. que requer ao Governo do Estado e a INFRAERO (Empresa Brasileira de
Infraestrutura Aeroportuária) a conclusão do aeroporto de Garanhuns no bloco de
terminais aéreos do Nordeste geridos pela AENA (Empresa Operadora de Terminais
Aeroportuários) para investimentos na ampliação, reforma e compartilhamento de rotas
aéreas; Oficio nº 0887/2019, do Tribunal de Contas do Estado de Pernambuco, que trata
do envio de cópia do Parecer emitido por esta Corte de Contas, de acordo com o artigo
71, inciso !, c/c o artigo 75, caput, ambos da Constituição Federal e publicado no

Diáriº?)

/

Eletrônico deste Tribunal em 27/09/2019, referente ao Processo T.C. N.º 17100083-3. N
Prestação de Contas de Governo da Prefeitura Municipalde Garanhuns, exercicio de '

2016. para apreciação dessa Casa Legislativa, observado o quórum estabelecido no 5 2º,
do artigo 31. da Constituição Federal e o prazo de 60 (sessenta) dias para o devido

— - .295-410 - Caixa Postal. 61 *

Rua Joaquim Távora. 305 - Heliópolis - Garanhuns PE CEP 55
.

Fone: (81) 3161-3291 - Fx: (81) 3161-3881 - o—mail: camaraº-ranhunsêhotmailcom- sito. www.gmnhuns.po.log.br ,

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
http://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/34-20230803101857.pdf

assinado por: idU
ser 238                     



CrimamMunicipaíde Garanhuns
Casa Raimundo d'ejltoraes

3/06
pronunciamento no & 2º, do artigo 86 da Constituição do Estado de Pernambuco; Oficio

n.º 16200/2020, do Ministério da Economia, em resposta ao Requerimento nº 075/2019,
do Vereador Daniel da Silva (Daniel da Saúde). que requer ao Presidente da República.
Excelentíssimo Senhor "Jair Messias Bolsonaro". em parceria com os Órgãos
competentes que estude a possibilidade da isenção de IPI na compra de motos. para a
classe trabalhadora dos Moto-Taxistas em todo o Brasil. Neste momento foi feito o

registro da presença dos Senhores Paulo Tenório e Marcelo Pereira Marçal. Em seguida,
o Senhor Presidente franqueou a palavra para os Vereadores apresentarem seus
Projetos. A Vereadora Andréa Nunes de Sá Rocha apresentou os seguintes: Projeto de
Resolução nº 014/2020. de sua autoria. que concede o Título de Cidadão Honorário de
Garanhuns a Srª Maria José de Sena; Projeto de Resolução n.º 015/2020. de sua autoria,
que concede a Medalha Deputada Aurora Cristina Rolim de Andrade (Destaque Feminino)
à Srª Genoveva Alves de Brito. A Vereadora Afra Betânia de Oliveira Monteiro

apresentou o seguinte. Requerimento nº 014/2020. de sua autoria. que requer Voto de
Pesar, pelo falecimento do Sr. Ercllio Freire dos Santos. O Vereador José Ary Souto Leal

Junior apresentou os seguintes: Projeto de Resolução nº 001/2020, de sua autoria, que
concede o Título de Cidadão Honorário de Garanhuns ao Sr. Deogenes Eric Cavalcanti

de Oliveira; Projeto de Resolução n.º 002/2020. de sua autoria. que concede a Medalha
Dr. Fernando Firmo Pires (Mérito da Saúde) a Cllnica de Olhos do Dr. Michel e a Dr.ª
Micheline; Projeto de Resolução nº 003/2020, de sua autoria. que concede a Medalha

Deputada Aurora Cristina Rolim de Andrade (Destaque Feminino) a Srª Dr.ª Maria

Fernanda Tinoco de Albuquerque; Projeto de Resolução n.º 004/2020, de sua autoria. que
concede a Medalha Vereador Hermínio Sampaio de Melo (Homenagem aos Ex-

Vereadores) ao Ex—Vereador e Ex-Presidente da Câmara de Vereadores de Garanhuns
Sr. Antônio Edson de Araújo Lima; Projeto de Resolução n.º 005/2020. de sua autoria.

que concede a Medalha Dr. Pedro de Assis (Mérito Juridico) ao Escritório de Advocacia

Galvão e Capitó. na pessoa de Cesar Capitó. O Vereador Audálio Ramos Machado Filho

apresentou os seguintes: Projeto de Resoluçãonº 012/2020, de sua autoria. que concede
a Medalha Luis Souto Dourado ao Mosteiro de São Bento de Garanhuns; Projeto de
Resolução nº 013/2020, de sua autoria. que concede a Medalha Laércio Peixoto de Melo

(Mérito Esportivo) a Associação Garanhuense de Atletismo (AGA); Projeto de Resolução
nº 019/2020, de sua autoria, que concede o Título de Cidadão Honorário de Garanhuns
ao Padre Pedro Igor Leite da Silva. pároco da Paróquia Sagrada Familia. neste Municipio.

A Vereadora Luzia Cordeiro da Silva (Luzia da Saúde) apresentou os seguintes: Projeto
de Resolução nº 017/2020, de sua autoria. que concede a Medalha Luiz Tenório d

Carvalho (Mérito Educacional) à prof.ª Maria Nilda da Silva Barbosa; Projeto d

Resolução nº 018/2020. de sua autoria, que concede o Título de Cidadão Honorário d

Garanhuns ao Sr. Alexandre Ferreira de Medeiros; Requerimento nº 013/2020, de su
autoria, que requer Voto de Aplausos ao Revmo. Pe. José Aldo Mariano, pela nomeação
de Vigário Geral da Diocese de Garanhuns/PE. O Vereador Alcindo de Melo Correia

apresentou os seguintes: Projeto de Resolução n.º 006/2020. de sua autoria, que concede
a Medalha Dr. Pedro de Assis Lourenço Gomes (Mérito Jurídico) ao Dr. Lucicláudio Góis

de Oliveira Silva; Projeto de Resolução nº 007/2020, de sua autoria, que concede a
&

x

Medalha Luiz Tenório de Carvalho (Mérito Educacional) ao Prof. Júlio Neves de Carvalho; &&
Projeto de Resolução nº 008/2020. de sua autoria. que concede a Medalha Deputada _

Aurora Cristina Rolim de Andrade (Destaque Feminino) à Srª Marilú Michele Ferreira &
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Régis; Projeto de Resolução nº 009/2020. de sua autoria. que concede a Medalha Luiz
Souto Dourado ao Sr. Júlio César Melo Rocha; Projeto de Resolução n.º 010/2020, de
sua autoria, que concede o Título de Cidadão Honorário de Garanhuns ao Sr. Luiz
Claudino de Souza (Dudu); Projeto de Resolução n.º 011/2020, de sua autoria, que
concede o Título de Cidadão Honorário de Garanhuns ao Sr. José Correia dos Santos;
Projeto de Resolução nº 016/2020, de sua autoria. que cria a Medalha Padre Gabriel
Hofstede (Mérito Religioso) e regulamenta a forma de sua concessão as personalidades
da área religiosa. com atuação no âmbito do Municipio de Garanhuns. do Estado e do
Pais; Requerimento nº 005/2020, de sua autoria, que requer Voto de Pesar, pelo
falecimento da Sr.ª Maria Anita Silvestre da Silva (Dona Nita). Por conseguinte. não
havendo projeto mais a ser apresentado. o Senhor Presidente deferiu os Requerimentos
apresentados e encaminhou os Projetos lidos para suas devidas Comissões. ORDEM DO
DIA: Em seguida, o Senhor Presidente propôs a leitura dos Requerimentos em bloco.
colocada em Votação. foi aprovada por unanimidade a proposta. Passou a seguir, a
palavra a Primeira Secretária para fazer a leitura dos seguintes Requerimentos:
Requerimento nº 001/2020, de autoria do Vereador José Ary Souto Leal Junior. que
requer ao Chefe do Poder Executivo Municipal, junto com as Secretarias competentes
que possam implantar uma Creche no Bairro Aloisio Pinto, para atender as necessidades
daquela região. no Bairro Aloisio Pinto, no Municipio de Garanhuns; Requerimento nº
002/2020, de autoria do Vereador Zaqueu Naum Lins, que requer a reforma da Escola
Municipal Professor Antônio Gonçalves Dias-CAIC, no Bairro Severiano de Moraes Filho,
neste Municipio; Requerimento nº 003/2020, de autoria da Vereadora Luzia Cordeiro da
Silva (Luzia da Saúde), que requer ao Governo Municipal, através das Secretarias
competentes, realize a construção de uma Escola Municipal e um Posto de Saúde no
Residencial Cidade das Flores. pertencente ao Bairro Severiano de Moraes Filho. neste
Município; Requerimento nº 004/2020. de autoria da Vereadora Carla Patricia Gomes de
Oliveira. que requer ao Chefe do Poder Executivo Municipal. a criação e implementação
de Projeto de apoio para Associações e Cooperativas de catadores de material reciclável
nas Comunidades mais vulneráveis. neste Municipio; Requerimento nº 006/2020, de
autoria do Vereador Antônio Ferreira da Silva (Tonho de Belo do Cal). que requer ao
Chefe do Governo do Estado de Pernambuco, Sr. Paulo Henrique Saraiva Câmara, no
sentido de através da Secretaria competente, que estude a possibilidade de abertura de
um poço artesiano com chafariz. nas imediações do aeroporto, localizado no Sítio São
Vicente. no Município de Garanhuns; Requerimento nº 007/2020, de autoria do Veread

x

Mário dos Santos Campos Júnior (Marinho da Estiva). que requer ao Poder Executiv “:

Municipal, através da Secretaria competente, providenciar a pavimentação asfáltica com
drenagem da águas servidas ou calçamento das Ruas Ione Tenório e Jardim, ambas
localizadas no Bairro Francisco Simão dos Santos Figueira/COHAB Il. neste Municipio;
Requerimento nº 008/2020, de autoria do Vereador Givanildo da Silva de Lima (Gil-PM).

que requer ao Chefe do Poder Executivo, que mande para a Casa Raimundo de Moraes,
Projeto de Lei criando o Fundo Municipal de Esporte Amador, neste Município;
Requerimento nº 009/2020. de autoria do Vereador Audálio Ramos Machado Filho. que
requer a Mesa Diretora da Câmara Municipal de Garanhuns a realização de Sessão'
Solene em homenagem aos 90 (noventa) anos da Associação Garanhuense de Atletismo
(AGA); Requerimento nº 010/2020, de autoria do Vereador Daniel da Silva (Daniel da
Saúde). que requer ao Chefe do Poder Executivo, Sr. Izaias Régis Neto. junto as
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Secretarias competentes, que estude a possibilidade de adquirir uma nova viatura para o

Conselho Tutelar do nosso Municipio, tendo em vista que o mesmo só tem uma viatura

para atender a Cidade e os Distritos; Requerimento nº 011/2020, de autoria do Vereador
Cláudio Umberto Bispo Triunfo (Professor Márcio), que requer ao Chefe do Poder
Executivo Municipal, que realize junto ao Governo do Estado, Secretaria Estadual de
Segurança. Secretaria de Educação Municipal e Conselho Tutelar, para que seja
implantado nas Escolas Estaduais e Municipais de Garanhuns, a patrulha Escolar
Comunitária; Requerimento nº 012/2020, de autoria da Vereadora Andréa Nunes de Sá
Rocha, que requer ao Excelentíssimo Senhor Governador. Paulo Henrique Saraiva
Câmara e aos Secretários de Educação e de administração, que concedam o reajuste
salarial dos Professores no percentual de 12,84%, de forma linear e com retroativo.
Em discussão os Requerimentos: Passou a fazer o uso da palavra o Vereador Givanildo
da Silva de Lima (Gil—PM). Da Tribuna da Câmara, o Vereador Givanildo da Silva de Lima

(Gil-PM) saudou os Senhores Vereadores e Senhoras Vereadoras. assim como o público

presente. Sobre seu Requerimento disse ser muito importante, pois o esporte amador
precisa desse apoio. Disse ainda, que esporte é vida e previne a violência. Por fim, pediu
o apoio de todos os Vereadores. Com a palavra Vereador Cláudio Umberto Bispo Triunfo

(Professor Márcio). que disse ser favorável a iniciativa do VereadorGivanildo da Silva de
Lima (Gil-PM). Disse, também, que é patrocinador de futebol amador. Afirmou que o

esporte é muito importante para a sociedade. Demandou Questão de Ordem a Vereadora
Afra Betânia de Oliveira Monteiro (Betânia da Ação Social), que parabenizou o Vereador
Givanildo da Silva de Lima (Gil-PM) pela iniciativa, pois é em prol da população. Neste
momento, a Vereadora Luzia Cordeiro da Silva (Luzia da Saúde) assumiu a Presidência.
enquanto o Vereador Daniel da Silva (Daniel da Saúde) passou a fazer uso da palavra.
Da Tribuna da Câmara, o Vereador Daniel da Silva (Daniel da Saúde) afirmou ser
insuficiente apenas uma viatura para atender toda a região. Afirmou que é uma questão
de salvar vidas. Em seguida, o Vereador Daniel da Silva (Daniel da Saúde) voltou a
assumir a Presidência. Passou a fazer uso da palavra o Vereador Mário dos Santos
Campos Júnior (Marinho da Estiva), que registrou a presença de representantes do

Sindicato dos Agentes Comunitários de Saúde e Agentes de Combate a Endemias.

Afirmou ser favorável ao esporte amador. E sobre seu Requerimento. criticou a qualidade
do asfalto utilizado em algumas ruas de nossa Cidade. informou que as Ruas Ione

Tenório e Jardim precisam urgentemente de saneamento, pois durante o inverno essas
ruas ficam intransitáveis. Sem mais discussões. colocados em Votação os Requerimentos
apresentados, foram todos aprovados por unanimidade. GRANDE EXPEDIENT

Franqueada a palavra pelo Presidente. Da Tribuna da Câmara, passou a fazer o uso

palavra o Vereador Alcindo de Melo Correia, onde deu as boas vindas para o inicio d

periodo legislativo. Desejou bons trabalhos e boa sorte a todos. Por fim, pediu respeito,

neste ano politico. entre todos os candidatos. Com a palavra, da Tribuna da Câmara,
Vereador Cláudio Umberto Bispo Triunfo (Professor Márcio), que agradeceu ao povo pelo

apoio e confiança. Criticou os Governos Federal e Estadual pela falta de recursos em

diversos setores, como segurança e saúde. Disse. também, que o aumento da violência

Lima (Gil-PM), onde disse que a impunidade gera mais violência. Prosseguindo e para 1

&
Xx

tem a ver com a falta de emprego. Solicitou um Aparte o Vereador Givanildo da Silva
deiÉ

fl,

finalizar, o Vereador Cláudio Umberto Bispo Triunfo (Professor Márcio) agradeceu as Í

palavras do Vereador Givanildo da Silva de Lima (Gil-PM) e parabenizou os órgãos de
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segurança pública. como as Policias Militar e Civil. pelo belissimo trabalho. Neste
momento assumiu a Primeira Secretaria o Vereador Cláudio Umberto Bispo Triunfo
(ProfessorMárcio) e a Segunda Secretaria. Vereador Antônio Ferreira da Silva (Tonho de
Belo do Cal). Da Tribuna da Câmara, passou a fazer uso da palavra a Vereadora Andréa
Nunes de Sá Rocha. onde saudou a todos e fez o registro do Senhor Eraldo Cacheado.
ex—Vereador deste Municipio. Agradeceu o apoio de todos os seus eleitores. Afirmou que
não foi fácil chegar até aqui. Disse que o trabalho feito em (04) quatro anos teve que fazer
em apenas (01) um. E sobre seu Requerimento disse ser muito justo esse reajuste, pois
os professores são merecedores. Por fim. agradeceu a todos pela atenção. Neste
instante. foi feito o registro dos ex—Vereadores Geovani "com amor" e Augusto Acioly. Da
Tribuna da Câmara, passou a fazer uso da palavra o VereadorGivanildo da Silva de Lima
(Gil-PM). que agradeceu a Deus. em primeiro lugar, e ao povo e seus amigos, em
Segundo lugar. Destacou que cada um dos Vereadores tem potencial para se
candidatarem a Prefeitura Municipal. Neste momento assumiu a Presidência o Vereador
Cláudio Umberto Bispo Triunfo (Professor Márcio). Criticou a falta de politicas públicas
para a geração de emprego em nosso Município. Falou sobre os novos empreendimentos
que vão se instalar nas Cidades de Cortês. Canhotinho e Bezerros. que vão gerar
milhares de empregos para àquelas Cidades. Solicitou um Aparte o Vereador Alcindo de
Meio Correia, que solicitou igualdade de tratamento entre todos os Vereadores, com
relação à candidatura ao Poder Executivo Municipal. informou. também. que trabalhou
muito pelo Distrito de São Pedro. Por Hm. agradeceu a oportunidade de fazer uso da
palavra. Neste momento, voltou a assumir a Presidência o Vereador Daniel da Silva
(Daniel da Saúde) e a Primeira Secretaria o Vereador Cláudio Umberto Bispo Triunfo
(Professor Márcio). Prosseguindo, o Vereador Givanildo da Silva de Lima (Gil-PM)
agradeceu as palavras do VereadorAlcindo de Melo Correia. Não havendomais nenhum
Vereador inscrito. o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e nada mais
havendo a tratar encerrou a presente Reunião em nome de Deus, determinando em
seguida a lavratura da Ata que depois de lida e achada conforme. vai assinada pela
Comissão Executiva da Câmara Municipal de Garanhuns.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.
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